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Thermostats d’ambiance — série 1000 
Thermistance NTC 100K Ω   
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Description du produit 
Ces thermostats d’ambiance fonctionnent avec les 
contrôleurs proposés par Siemens Building 
Technologies, de même que tout autre contrôleur 
qui accepte une entrée avec une résistance 100K. 
Les capteurs détectent la température ambiante à 
l’aide d’une thermistance NTC de 100K Ω. 

REMARQUE :  Ces thermostats peuvent être 
montés sur des boîtes électriques, des supports de 
fixation pour montants ou sur cloison sèche. 
Procurez-vous le matériel d’installation nécessaire et 
suivez les procédures de montage correspondant au 
type d’installation requis. 

Numéro de référence produit 
536-983* -7…49 °C (20…120 °F) 

* Le suffixe du produit indique la couleur du 
thermostat : A= beige désert ; B = blanc.  
(Exemple : 536-983A pour beige désert.) 

Outils nécessaires 
• Tournevis Phillips n° 1 ou 2 
• Tournevis d’électricien  
• Clé Allen 1,5 mm (1/16 po)  
• Clé pour étalonnage et vis de l’enjoliveur réf. 

n° 192-632 (emb. de 5) 
• Perceuse électrique 
• Ruban mètre 
• Marqueur ou crayon 
• Scie cloche 25 mm (1 po) 
• Foret 5 mm (3/16 po)  

Temps d’installation 
30 minutes 
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Figure 1.  Thermostat d’ambiance. 

Conditions requises 
• Passer en revue la table 1, Accessoires, pour 

déterminer le matériel d’installation 
appropriée. 

• Installation du câblage en fonction du 
chantier (câbles standard 4 ou 6 conducteurs 
pour thermostats, plénum ou non-plénum 
selon le besoin), en respectant la longueur 
maximum autorisée pour l’armoire de 
commande ou le contrôleur d’équipement. 

REMARQUE :  Le câblage doit être conforme aux 
normes et réglementations locales en vigueur.  

Directives d’installation 
AVERTISSEMENT 

 

Risque d’accident grave ou 
mortel si la procédure n’est 
pas suivie comme indiquée. 

ATTENTION 

 

Risque de dégâts matériels 
ou pertes de données si 
l’utilisateur ne suit pas la 
procédure comme indiquée. 
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Installer le thermostat 
Le thermostat doit être monté à la position verticale.  

Installer le thermostat : 

• en fonction des spécifications du design en 
des réglementations locales en vigueur. 

• Afin de permettre à l’air de circuler librement 
(pas derrière les portes ou dans des aires 
encastrées). 

• En laissant un espace d’au moins 10 cm  
(4 po) au-dessus et en dessous du thermostat 
pour permettre à l’air de circuler librement, et 
être en mesure d’enlever l’enjoliveur et de 
brancher le câble de communication de 
l’ordinateur.  

• À l’écart de tout courant d’air pouvant être 
causé par des portes, des fenêtres, des 
murs extérieurs, des registres d’air, des 
gaines, des plénums d’air repris, etc. 

• À l’écart de sources thermiques, telles que 
des lumières à forte intensité, des foyers ou 
directement exposé au soleil, etc.  

• Sur un mur intérieur à environ 1,5 m  
(5 pieds) du sol fini.  

REMARQUE :  Bien que déconseillé, si l’installation 
du thermostat doit se faire sur un mur extérieur en 
brique ou en béton, consulter la table 1, 
Accessoires. 

Accessoires 

REMARQUE :  Pour des installations existantes, suivre la méthode d’installation utilisée pour l’unité en place. Si 
nécessaire, remplacer le matériel de fixation existant afin de pourvoir monter le thermostat à la verticale. 

Table 1.  Accessoires. 

N° de réf * Description Utilisation Référence 
182-621 Kit de grille de protection, 

couleur beige 
Pour des gymnases et autres environnements similaires où une 
grille est exigée (incompatible avec les plaques de fixation et les 
cadres) 

TB 193 

182-621E Kit de grille de protection,  
version chrome satiné 

(voir ci-dessus) TB 193 

182-683 Support de fixation pour 
montant métal (et bois) 

Pour installations à un seul capteur  
(avec repère - emb. de 5) 

129-057 

182-685 Agrafes à ressort  Pour cloison sèche - emb. de 10 - kit de montage sur cloison sèche 129-073 
192-506 Kit de support pour boîte 

d’encastrement 
 

Boîtes d’encastrement et gymnases et autres environnements où 
une grille est exigée (voir aussi n° de réf. 540-782) - (avec repère, 
emb. de 5) 

Figure 7 

192-860 Plaque de finition 1 poste, 1 
capteur ; acier inox 

Montage économique pour un seul capteur 
Dimensions : 9,5 x 12,9 cm (3;7 x5,1’’) 

TB 238 

536-666 Collier de fixation Utilisé avec une plaque standard d’interrupteur (fournie par la 
branche) à monter sur une boîte 2X4 

540-040, 
540-237 

544-782* Kit de fixation pour support 1 
poste 

Boîte 4X4, installations à un seul capteur sur murs avec trous 
démesurés, lignes de peinture, etc. à recouvrir ; également sur des 
murs extérieurs en briques ou en béton. Livré avec assemblage 
pour support de boîte encastrable, n° de réf. 192-495.  
Dimensions : 8,8 x 12,7 cm (3-1/2 x 5’’) 

Figure 3 

544-783* Kit de fixation pour support 2 
postes 

Boîte 4X4, installations à deux capteurs sur murs avec trous 
démesurés, lignes de peinture, etc. à recouvrir ; également sur des 
murs extérieurs en briques ou en béton. Livré avec deux supports 
de fixation, n° de réf. 192-720 Dimensions : 12,7 x 18 cm (5 x 7’’) 

Figure 3 

544-784 Boîte encastrable deux postes Installations avec boîte encastrable à deux capteurs (livré avec un 
repère) 

540-784 

544-785* Kit pour cadre en saillie Pour mur en briques ou en béton ; se monte au dos de la patère — 
544-800 Kit de support universel Remplacement sur un site existant d’une installation horizontale par 

une installation verticale, ou lorsque les emplacements des vis ne 
correspondent pas aux trous du support (Le kit contient un support 
universel) 

Figure 3 

981-344 Kit de couvercle pour boîte 
encastrable 

Boîte encastrable 2X4 (livré avec un repère et un connecteur) — 

— Différentes plaques de finition Montage économique de deux capteurs pour une variété 
d’applications 

TB 238 

* Les suffixes du numéros de référence indiquent la couleur du produit : A=beige désert; B=blanc (Exemple : 544-782B pour blanc.) 
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Installation 
Installation typique sure cloison sèche 
(sans boîte d’encastrement) 
1. En vous servant de la patère comme gabarit, 

marquer les emplacements du trou central (pour 
le câble) et des trous de fixation (figure 2). 

 

ATTENTION : 
Pour un montage sur cloison sèche, 
n’utiliser que les trous inférieurs et 
supérieurs. 
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Figure 2.  Montage sur cloison sèche (sans boîte 
d’encastrement). 

2. Percer deux trous de fixation de 4,8 mm  
(3/16 po). 

3. Découper un trou central de 25 mm (1 po) avec 
à l’aide de la scie cloche. 

4. Utilisation de vis pour attacher le thermostat : 
insérer deux chevilles en plastique dans les 
trous.  

5. Tirer environ 7,5 cm (3 po) de câble au travers 
du matériel de montage comme indiquée ci-
dessous (figure 2). 

6. Installer le patère du thermostat en respectant le 
sens de la flèche « ↑ UP ». 

a. Installer les deux vis de fixation, ou les 
rivets à expansion, ou les agrafes à 
ressorts fournis, sans toutefois les serrer. 

 

ATTENTION : 
À trop serrer les vis, le risque existe de 
fendre ou de plier la patère du thermostat. 

b. Mettre la patère à niveau. 

c. Serrer les deux vis de fixation sur la patère 
du thermostat. 

7. Dénuder la gaine du câble en laissant un bout 
de 7,5 cm (3 po) sur le coté de la cloison sèche 
sur laquelle se trouve le thermostat.  

 

ATTENTION : 
Pour installations existantes : 
Avant de sectionner le câble, vous assurer 
qu’il est déconnecté du contrôleur. 

8. Débrancher le bornier situé derrière la plaquette 
de circuits imprimés et raccorder les fils du câble 
au bornier du thermostat. Voir figure 4 pour le 
bornier de connexion du thermostat, 

9. Réinstaller le bornier. 

10. Faire passer la longueur supplémentaire de 
câble par le trou dans l’isolation caoutchouc. 

11. Enclipser l’enjoliveur sur la patère dans l’ordre 
suivant : 

a. Enclipser l’enjoliveur en saisissant les 
griffes de fixation inférieures de la patère. 

b. Pousser ensuite le haut de l’enjoliveur en 
place.  

12. Serrer la vis de retenue de l’enjoliveur du 
thermostat (figure 2). 

13. Raccorder l’autre extrémité des fils au contrôleur 
approprié. Voir figure 4. 

L’installation est terminée. 

Installation sur boîte de dérivation ou 
d’encastrement 
1. Si un repère a été attaché à la boîte 

d’encastrement, l’enlever en dévissant les deux 
vis, et, en le tirant vers vous avec précaution, le 
libérer du plâtre. 

2. Défaire le collier et tirer au moins 7,5 cm  
(3 po) de câble dans le local.  

3. En cas d’utilisation de boîte de dérivation 1 
poste, installer la plaque adaptatrice pour boîte 
électrique (figure 3).  

En cas d’utilisation de boîte de dérivation 2 
postes, installer le(s) plaque(s) de fixation 
nécessaire(s). 
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7. Mettre la patère du thermostat de niveau.  En cas d’utilisation d’une plaque universelle 
pour une installation existante, l’installer en lieu 
et à la place de la plaque adaptatrice pour boîte 
de dérivation (figure 3).  

8. Serrer les deux vis de fixation sur la patère du 
thermostat. 

 

ATTENTION : 
À trop les vis, le risque existe de fendre ou 
de plier la patère. 

4. Tirer le câble au travers du matériel de fixation 
requis comme indiqué figure 3.  

5. Visser les deux vis de fixation du thermostat sur 
la patère, sans les serrer. 9. Passer aux étapes 7 à 13 de la rubrique 

Montage typique sur cloison sèche (sans boîte 
d’encastrement). 6. Installer le patère du thermostat en respectant le 

sens de la flèche « ↑ UP ». 
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Figure 3.  Montage sur boîte d’encastrement et boîte de dérivation. 
 
Raccordement des fils du câble 

REMARQUE :  Toutes les connexions d’un thermostat doivent être effectuées à la même armoire. 
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Figure 4.  Exemple de schéma de raccordement. 

Les informations contenues dans ce document sont basées sur les caractéristiques les plus récentes. Nous nous réservons le droit de modifier 
ces caractéristiques, de même que les modèles, à mesure que des évolutions techniques sont introduites. Tout autre nom de produit ou de 
société mentionné dans ce document peut être la marque de son propriétaire respectif.  © 2012 Siemens Industry, Inc.  

 
Siemens Building Technologies, Inc.  
1000 Deerfield Parkway 
Buffalo Grove, IL  60089-4513 
USA 
+1-847-215-1000 

Vos remarques et suggestions à propos de ce 
document sont importantes. Nous vous prions de les 
envoyer à SBT_technical.editor.us.sbt@siemens.com 
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